中国证监会指定披露上市公司信息报纸



新闻热线:010-83251730 010-83251760



创造·发现·分享

中国价值新坐标

2020年6月10日 星期三 第124期 总第5989期 今日120版

李克强主持召开国务院常务会议

部署支持适销对路出口商品开拓国内市场 帮扶外贸企业渡难关

据中国政府网消息 国务院总 理李克强6月9日主持召开国务院常 务会议,确定新增财政资金直接惠 企利民的特殊转移支付机制;部署 支持适销对路出口商品开拓国内市 场,帮扶外贸企业渡难关。

会议指出,按照党中央、国务院 部署,做好"六稳"工作、落实"六保" 任务,是今年政府的重要工作,刻不 容缓。保就业保民生保市场主体要 靠市县落实。今年国家确定新增减 税降费2.5万亿元,其中减免社保费 将为市场主体减负1.6万多亿元,大 部分在下半年实现,很多地方也在 自主减税降费,这将有力支持企业 特别是中小微企业纾困、解困难群 众之急,但也给市县财力带来很大 缺口。将新增财政赤字和抗疫特别 国债共2万亿元资金直达市县,就是 要支持地方落实帮扶受疫情冲击最 大的中小微企业、个体工商户和困 难群众的措施,加强公共卫生等基 础设施建设和用于抗疫相关支出 等。会议确定,建立特殊转移支付 机制,将新增财政资金通过增加中 央对地方转移支付、安排政府性基 金转移支付等方式,第一时间全部 下达市县。中央财政会同相关部门 强化管理。省级政府要当好"过路 财神",同时不做"甩手掌柜",在加 强资金监管同时,将自身财力更多 下沉基层,弥补基层财力缺口,以确

▲本报见习记者 刘伟杰

"精选层速度"。

新三板精选层首审进入倒计

在距离新三板挂牌委对颖泰生

物和艾融软件两家企业出具自律监

管意见的前一天,《证券日报》记者

亲历精选层审查现场,近距离感受

受理审查工作全貌,直击在新三板

制度机制和科技审查手段保障下的

工作人员的指引下,记者首先参观

了受理窗口,保荐机构可通过BPM

系统24小时在线报送材料,材料申

报实行电子化,而受理仅聚焦材料

易日内,我们将根据业务规则并对照

受理检查要点完成齐备性审查,审查

主要关注申请文件与相关规则规定

的文件目录是否相符,文件名称与文

件内容是否相符,文件签字或签章是

否完整、清晰、一致,文档字体排版等

格式是否符合相关规定等。"受理窗

口工作人员介绍称,受理后,申报材

料通过BPM系统自动流转至审查部

"在保荐机构提交材料后两个交

的齐备性,并不做实质审查。

6月9日14:30,在全国股转公司

保中央确定的保就业保民生保市场 主体举措真正落到实处。市县政府 要建立使用台账,确保资金流向明 确、账目可查。财政部要同步建立 全覆盖、全链条监控系统,各级国库 要督促做到点对点直接拨付资金、 确保账实相符,审计部门要开展专 项审计。对截留挪用、虚报冒领的 要依法依规严肃问责,坚决处理。

会议指出,近年来脱贫攻坚力 度持续加大,取得决定性成就。今 年有信心有能力坚决打赢脱贫攻坚 战。要把中央财政对脱贫攻坚的支 持落实到位,各地在资金安排上也 要向这方面倾斜。贫困劳动力稳 岗、消费扶贫、产业扶贫等各项工作 力度都要进一步加大,特别是要有 效克服疫情冲击带来的影响,确保 今年在现行标准下剩余农村贫困人 口全部脱贫、实现"两不愁三保障" 贫困县全部摘帽。

会议确定,为帮扶涉及近2亿人 就业的外贸企业纾困发展,在鼓励 企业拓展国际市场同时,支持适销 对路的出口产品开拓国内市场。简 化内销认证和办税程序。支持电商 平台、大型商业企业等开展外贸产 品内销活动。鼓励金融机构加大信 贷支持和应收账款、存货、订单等质 押融资。依托大型电商平台加强对 中小微外贸企业直贷业务。

会议还研究了其他事项。

新三板精选层首审倒计时

记者亲历现场体验全过程



6月9日,南航CZ3139航班从武汉天河国际机场飞往北京大兴国际机场。这是新冠肺炎疫情发生以来,首个武 汉至北京客运正班航班,标志着武汉往返北京客运航线正式复航

不做假账让投资者有安全感 放水养鱼令投资者有获得感

▲袁 元

门,进入业务审查环节。 随后,记者参观审查办公区,了 解审查人员如何开展审查工作。接 待室是24小时录音录像,墙上张贴 了接待须知和纪律要求,接待过程 中会有纪检专员全程跟进,确保"阳 光接待"。另外,挂牌委审议会的专 用会议室同样全天录音录像,审议 的安全感、获得感。 过程全程可记录、可追溯。在疫情

"精选层审查全部实行电子化审 核,在线完成资料申报、问询和审查, 让所有申报和审查流程在线上留痕, 实现审查的公开和透明。"华财新三 板研究院副院长、首席行业分析师谢 彩对《证券日报》记者表示,公开发行 并在精选层挂牌审查充分借鉴科创 板注册制经验,以市场化为导向,以 信息披露为核心实施自律监管,只对 披露信息的真实、准确、完整、是否简 明一致、可理解性等方面做审查,并 不对投资价值做判断,把定价和投资 价值判断交给市场和投资者,让投资

者基于充分信息披露做投资风险判

(下转A2版)

断和决策。

期间,审议会采用视频会议方式,会

议过程录屏,远程开会也做好程序

6月8日,上交所在专题学习 全国两会精神的会议上提出,进 一步提升依法监管的能力,不断 改进和完善监管方式,科学把握 监管的力度、节奏,增强监管的 灵活性、适应性、有效性,寓监管 于服务,增强投资者在资本市场

增强投资者在资本市场的安 全感和获得感,是保护投资者合 法权益的一个重要体现。而要做 到这一点,将监管端前移,从传 统的事后监管改为事前监管、事 中监管和事后监管三管并举,增 强监管的灵活性、适应性、有效 性,无疑是靠谱的。

对于投资者而言,在资本市 场投资时,最大的不安全感来自 上市公司的财务造假。由于投资 者在投资时,只能根据上市公司 的信息披露来判断上市公司的投 资价值,对于上市公司所披露的 财务信息无法做出准确的和公允 的判断,个别上市公司借助这种 信息的不透明化,通过一系列财 务作假手段包装公司的财务状 决策,造成投资者投资的大幅亏

近年来,由于上市公司财务 造假导致投资者大幅亏损的案例 不断增多,投资者在资本市场的 投资安全感明显缺失。在这种背 景下,投资者只能采取多看少动 的策略,这也是导致沪指长期以 来在3000点以下徘徊的重要原

正因如此,上交所提出改进 和完善监管方式,可以从上市公 司不做假账开始,通过事前监 管,事中监管和事后监管等手 段,有的放矢地斩断上市公司通 过财务造假手段获得的利益链, 让投资者享有充分完整的知情 权,这样才能充分保障投资者的 合法权益,增强投资者在资本市 场的安全感。

而要增强投资者在资本市场 的获得感,从监管角度来看,放 水养鱼无疑是一个比较好的行之 有效的手段。

投资者来资本市场肯定是想 赚钱,而且是想赚干干净净的 钱。这就要求,资本市场要有一 个好的投资氛围,要有充分的资 本流动性,要采取各种各样行之 有效的措施,吸引国内外机构投 资者和中小投资者到国内的资本

也就是说,要有足够大的资 金池,要有足够多的资金,要有 足够的市场预期,让国内外机构 投资者和中小投资者都能够在这 个足够大的资金池中,找到各自 青睐的投资目标,如同萝卜青菜 各有所爱一般。只有让投资者赚 钱了,才会有更多的国内外投资 者来到国内资本市场淘金,国内 资本市场才能健康向上地向前发

要达到这样的效果,需要市 场的力量和监管的力量形成合 力,打造一个干干净净的资本市 场,让那些通过造假上市的公司 退出资本市场,让那些业绩优异 的传统制造业上市公司和具有科 技创新驱动力的科技公司获得各 自的粉丝拥戴。

我们确信,抓住了不做假账 和放水养鱼这两个"牛鼻子",投 资者在资本市场的安全感和获得 感才会是"杠杠"的。

胜蓝科技股份有限公司 首次公开发行 不超过3,723万股A股 股票简称: 胜蓝股份 发行方式:采用网下向符合条件的投资者询价配售和网上向持 有深圳市场非限售A股股份或非限售存托凭证市值的社会公众投 初步询价日期:2020年6月15日 网上路演日期: 2020年6月18日 网上、网下缴款日期: 2020年6月23日 《证券日报》、《中国证券报》、《证券时报》及《上海证券报》





银保监会 年内开出罚单2258张

"全额退保"背后的利益链: 成不成都收服务费

本版主编:于德良 责 编:杨 萌 美 编:王 琳 作:闫 亮 电 话:010-83251808











● 国内统一连续出版物号:CN 11-0235 邮发代号:1-286 ● 地址:北京市西三环南路 55 号顺和国际·财富中心大楼东侧 3A 区 501 号/502 号 ● 邮编:100071 ● 定价:1.30元 北京 上海 深圳 成都 同时印刷 ● 编辑部:010-83251730 E-mail:zmzx@zqrb.net ● 广告部:010-83251716 ● 广告经营许可证号:京宣工商广字第093号(1-1) ● 零售价:1.5 元 ● 发行部:010-83251713